

平成29年4月27日

南海エフディサービス株式会社

潮岬観光タワーで「タワーバーガー」が登場!

- ▶ 3 個の特色あるバーガーを重ね、**観光タワーをイメージ**!
- ▶勝浦産のまぐろカツや熊野牛コロッケ、トルコ料理をアレンジしたチキンなど地元・和歌山や串本に<mark>ゆかりのある食材を使用</mark>!
- ▶日本とトルコの国旗をあしらい**"友好のしるしを表現"**!

南海電鉄グループで飲食店や南紀地区のドライブインを展開する南海エフディサービス株式会社 (本社:大阪市浪速区 社長:玉田光弘)が運営する本州最南端のドライブイン「潮岬観光タワー」 (所在地:和歌山県東牟婁郡串本町潮岬2706-26)では、同タワーの新しい名物として 「タワーバーガー」を4月29日(土)から980円で発売します(※潮岬観光タワーの入場料 お一人さま300円を含む/税込)。

同バーガーは、紀伊勝浦産のマグロを使ったまぐろカツや熊野牛コロッケ、トルコ料理をアレン ジしたタンドリーチキンなど、地元・和歌山や串本にゆかりのある具材をサンドしたバーガーを 3個重ね、ボリュームたっぷりに仕上げました。

また、日本とトルコの国旗をあしらうことで、トルコとの友好都市・串本をPRしています。 ぜひ、「タワーバーガー」を食べて潮岬観光タワーにのぼり、地球の丸さを実感してください。 詳細は別紙のとおりです。



潮岬観光タワーの入場券付きで980円(税込)で 発売する「タワーバーガー」



タワーバーガーのモデルである本州最南端「潮岬観光タワー」

<別紙> タワーバーガーについて

① 商品名

タワーバーガー

② 内 容

紀州勝浦産マグロを使ったまぐろカツや熊野牛コロッケ、トルコ料理をアレンジしたタンドリーチキンをサンド。地元の和歌山や串本にゆかりのある食材を使用しました。

③ 価 格

980円 (税込)

※潮岬観光タワーの入場料お一人さま300円を含む

④ 発売場所

潮岬観光タワー

(所在地:和歌山東牟婁郡串本町潮岬2707-26)

⑤ 発売開始日

平成29年4月29日(土)

⑥ 一般お問合せ

南海エフディサービス㈱ TEL 06-6644-7258



「潮岬観光タワー」からの眺望

以上